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  V-1
1) Elementul chimic,care se află în perioada a II-a,formează oxidul superior cu  formula generală E2O .Se cere:                                                                                           
a)  aflaţi elementul chimic;                                                                                                            2p
b)  propuneţi structura atomului lui;                                                                                              2p
c)   scrieţi formulele chimice şi indicaţi  caracterul oxidului şi hidroxidul lui superior;               4p
2) Alcătuiţi formulele chimice ale compuşilor corespunzători după valenţele şi gradele de oxidare ale particulelor ,ce sunt propuse mai jos, denumiţi substanţele obţinute:
Na+ şi PO4 3- ;  Cu 2+ şi  NO3 -  ;  Al3+ şi  SO42-                                                      6p.
3)Terminaţi ecuaţiile de mai jos, propuneţi pentru una din ele forma ionică desfărşurată  şi forma ionică prescurtată:
 AlCl3  + KOH →

HCl + Fe  →                                                                                                      10p
Mg + O2   →
 4) Problema. Ce volum de gaz se obţine la interacţiune carbonatului de sodiu cu 189 g soluţie de acid azotic cu partea de masă 10%?                                          7p

  V-2

1). Elementul chimic,care se află în perioada a III-a,formează oxidul superior cu  formula generală EO2 .Se cere:

a) aflaţi elementul chimic;                                                                                                            2p
b) propuneţi structura atomului lui;                                                                                              2p.
c) scrieţi formulele chimice şi indicaţi  caracterul oxidului şi hidroxidul lui superior;               4p.
2). Alcătuiţi formulele chimice ale compuşilor corespunzători după valenţele şi gradele de oxidare ale particulelor ,ce sunt propuse mai jos, denumiţi substanţele obţinute:

Fe3+ şi SO4 2- ;  K+ şi  CO3 2-  ;  Mg2+ şi  PO42-                                                        6p.

3).Terminaţi ecuaţiile de mai jos, propuneţi pentru una din ele forma ionică desfărşurată  şi forma ionică prescurtată:
BaCl2  + Na2SO4 →

Fe(OH)3  →

Al + O2    →                                                                                                       10p.
4) Problema. Ce volum de gaz se obţine la interacţiune clorurii de amoniu cu 148 g soluţie de hidroxid  de calciu cu partea de masă 10%?                                      7p.
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